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भाग  1: 

1. @रकAया जागा भरा  

1a. एका समभुज चौकोनाCया दोन कणE ◌ा◌ंची लांबी अनुIमे 11.2 सेमी व 7.5 समेी आहे 

तर Lया चौकोनाचे !े#फळ _____________________. 

1b. एका समांतरभजु चौकोनाचा पाया 8 सेमी व उंची 5 सेमी असले तर Lया चौकोनाचे 

!े#फळ _____________________. 

1c. एका समलंब चौकोनाCया समांतर बाजूंची लांबी अनुIमे 8.5 सेमी व 11.5 सेमी आहे. 

Lया ची उंची 4.2 सेमी आहे तर Lया चौकोनाचे !े#फळ. ______________________. 

 

2. योOय उPरे Qनवडा - 

2a. समांतरभुज चौकोनाचा पाया LयाCया उंचीपे!ा दSुपट आहे. जर Lयाचे !े#फळ 2312 मी 

2 असेल तर Lयाचा आधार शोधा. ___________68 m 

a. 34m 

b. 136m 

c. यापैकX काहYहY नाहY 

2b.  एका समभजु चौकोनाचे !े#फळ 120 चौसेमी आहे. Lयाचा एक कणE 10 सेमी Lयाची 

प@र]मती काढा. _________________ 

a. 52 cm 

b. 26cm 

c. 24cm 

d. 13cm 
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2c. जर समभुज चौकोनाचे कणE 10 आ=ण 24 समेी असेल तर Lयाची प@र]मती शोधा.  

a. 56cm 

b. 68cm 

c. 44cm 

d. 52cm 

भाग  2: 

3. सू#े पूणE करा - 

3a. समांतरभुज चौकोनाचे !े#फळ = _____________________________________ 

3b. समभुज चौकोनाचे !े#फळ = __________________________________________ 

3c. समलबं चौकोनाचे !े#फळ = _________________________________________ 

4. जर एखा`या समभजु चौकोनाची प@र]मती १०० सेमी असेल आ=ण एका कणाEची लांबी 48 

सेमी असेल तर चतुभुEज चौकोनाचे !े# cकती असले? 

5. एका समभजु चौकोनाचा एक कणE 30 सेमी असून Lयाचे !े#फळ 240 चौसेमी आहे. तर Lया 

चौकोनाची प@र]म ती काढा. 
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Section 3: 

थोडeयात उPर `या - 

6. एका समलबं चौकोनाCया समंुख भजुांची एक जोडी परfपरांना समांतर आहे. Lया भुजांमधील 

अंतर 6 समेीआहे व समांतर बा जूंची लांबी अनुIमे 7 सेमी व 8 समेी आहे, तर Lया 

चौकोनाचे !े#फळ काढा 

       

7. एका समभजु चौकोनाचे !े#फळ 96 चौसेमी आहे. Lयाचा एक कणE 12 समेी आहे तर Lया 

चौकोनाCया बा जूची लांबी काढा 

8. एका समांतरभजु चौकोनाचे !े#फळ 83.2 चौसेमी आहे. Lया ची उंची 6.4 सेमी असले तर 

Lयाचा पाया cकती लांबीचा असेल ? 

भाग 4: 

तपशीलवार उPर `या - 

9. समातंरभुज चौकोनाचा कणE 13 सhमी आहे. एका उलट ]शरोiबदं ूपासून या कणाEतील लंब 

अंतर 6 सेमी आहे. समांतरभुज चौकोनाचे !े# शोधा. 

 

 

 

 

 

 

7 cm 

6 cm 

8 cm 
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10.       ABCD, l(AB) = 13 cm, l(DC) = 9 cm, l(AD) = 8 cm, ABCD चे !े#फळ काढा. 
     
                

 
 
 
 
 
 
 

 

A B 

D C 


